
A n g l e D r o i t  H u i s s i e r s  ( h t t p s : / / w w w . a n g l e d r o i t . n e t )

Date:  Jeudi, 13 février, 2020 - 14:30
Lieu de vente: 

11, rue du Calvaire
55700 BROUENNES
France

 

 

 

À LA REQUÊTE DE MAÎTRES HERVÉ DECHRISTÉ & CHARLES 
BRUCELLE SUITE AUX LIQUIDATIONS JUDICIAIRES DE MONSIEUR 
PETIT JEAN-MARC (exerçant sous la dénomination "Ferme de 
Brouennes"), DE LA SAS AUX REGALS FERMIERS & A SAISIE.

VISITE SUR SITE LE JEUDI 13 FEVRIER À PARTIR DE 14H ///  11, RUE DU 
CALVAIRE A BROUENNES

VITRINES REFRIGEREES VISIBLES LES VENDREDIS MATIN A 
L'INTERIEUR DU MARCHE COUVERT DE VERDUN FACE AU BAR / 
VENTE SUR DESIGNATION A BROUENNES

VENTE AUX ENCHÈRES LE JEUDI 13 FEVRIER 2020 À 14H30.

VENTE AUX CONDITIONS DU PROCÈS-VERBAL - FRAIS EN SUS (14,40 
% TTC) - LISTE SUSCEPTIBLE DE MODIFICATIONS - PHOTOS NON 
CONTRACTUELLES 

VENTE DIRIGÉE PAR LA SELARL JURISACT - B.SANTOIRE, A.THOMAS 
& A. MAGISSON - 60, rue Mazel - 55100 VERDUN

POUR TOUT RENSEIGNEMENT - TÉL. 03 29 86 41 94 ou 
verdun@angledroit.net

https://www.angledroit.net


47 lots :

Lot 1 : 4 Étagères aluminium 100 x 42 cm
4 Étagères aluminium 100 x 42 cm

Lot 2 : Plonge inox 2 bacs - robinet à 2 têtes
Plonge inox 2 bacs - robinet à 2 têtes

Lot 3 : Table inox carré 3 étagères 55 x 55 cm
Table inox carré 3 étagères 55 x 55 cm

Lot 4 : Lave-mains inox avec dévidoir et 
distributeur de savon
Lave-mains inox avec dévidoir et distributeur de savon

Lot 5 : Chariot avec crocs sur 3 rangées
Chariot avec crocs sur 3 rangées

Lot 6 : Petite table piétement métallique avec 
plateau inox
Petite table piétement métallique avec plateau inox



Lot 7 : Table de découpe avec plateau
Table de découpe avec plateau / dimensions : 200 x 80 cm

Lot 8 : Imprimante CANON PIXMA
Imprimante CANON PIXMA avec distributeur d'étiquettes BROTHER

Lot 9 : Balance EXA 15 kg
Balance EXA 15 kg

Lot 10 : Poussoir avec canule TALSA 380V
Poussoir avec canule TALSA 380V

Lot 11 : Malaxeur TALSA MTX80P - 380V
Malaxeur TALSA MTX80P - 380V

Lot 12 : Table inox
Table inox / dimensions : 70 x 100cm



Lot 13 : Hachoir avec ustensiles et table de support
Hachoir avec ustensiles et table de support

Lot 14 : Machine sous vide BODSON
Machine sous vide BODSON

Lot 15 : Table rectangulaire inox
Table rectangulaire inox / dimensions : 150 x 70 cm

Lot 16 : Trancheuse
Trancheuse électrique 220V

Lot 17 : Chariot inox sur roulettes 9 grilles
Chariot inox sur roulettes 9 grilles

Lot 18 : Chariot avec crocs de boucher sur roulettes
Chariot avec crocs de boucher sur roulettes



Lot 19 : Étagère double aluminium
Étagère double aluminium 3 tablettes / dimensions : 50 x 120 cm

Lot 20 : Étagère double aluminium 3 tablettes
Étagère double aluminium 3 tablettes / dimensions : 210 x 50 cm

Lot 21 : Étagère double aluminium
Étagère double aluminium / dimensions : 40 x 190 cm

Lot 22 : Gazinière 4 feux 1 four ZANUSSI
Gazinière 4 feux 1 four ZANUSSI avec 2 marmites

Lot 23 : Marmite de cuisson inox au gaz
Marmite de cuisson inox au gaz / dimensions : 95 x 73 cm

Lot 24 : Hotte aspirante inox
Hotte aspirante inox / dimensions : 100 x 105 cm



Lot 25 : Four vapeur AIRCUISEUR
Four vapeur AIRCUISEUR - 380 V / dimensions : 90 x 75 cm

Lot 26 : Table inox fixée en console
Table inox fixée en console / dimensions : 200 x 60 cm

Lot 27 : Étagère inox fixée en console
Étagère inox fixée en console / dimensions : 200 x 40 cm

Lot 28 : Table inox un tiroir
Table inox un tiroir / dimensions : 140 x 70 cm

Lot 29 : Plonge 2 bacs adossée
Plonge 2 bacs adossée / dimensions : 70 x 80 cm - pédale à pied et 2 robinets avec dévidoir et 
distributeur de savon

Lot 30 : Cellule de refroidissement
Cellule de refroidissement / dimensions : 75 x 81 cm



Lot 31 : Série de plats divers
Série de plats divers

Lot 33 : Mélangeur d'aliments et 2 silos à grains (1 
en résine, 1 en toile)
Mélangeur d'aliments et 2 silos à grains (1 en résine, 1 en toile)

Lot 34 : Cuve à eau en galva 1000 litres
Cuve à eau en galva 1000 Litres

Lot 35 : 3 Mangeoires
3 Mangeoires (fabrication artisanale)

Lot 36 : Plumeuse 220 V
Plumeuse 220 V

Lot 37 : Petit lave-mains inox
Petit lave-mains inox



Lot 38 : Souffleur d'air chaud à fuel (en panne)
Souffleur d'air chaud à fuel (en panne)

Lot 39 : Fumoir
Fumoir

Lot 40 : Quad FOXEYE 250 cm3
Quad FOXEYE - 250 cm3 - Type FE250 - ES - 3CV - Année 2006

Lot 41 : CITROËN BERLINGO FRIGORIFIQUE
CITROËN BERLINGO frigorifique - Diesel - 8CV - Année 2005 - 399 385 kms

Lot 42 : PEUGEOT - CAMION MAGASIN
PEUGEOT - CAMION MAGASIN - Diesel - 8CV - Année 2005 - 441 119 kms

Lot 43 : OPEL MERIVA
OPEL MERIVA - Année 2010 - ES - 148 274 kms



Lot 44 : Petite vitrine réfrigérée
Petite vitrine réfrigérée - 1,16m de long

Lot 45 : Vitrine réfrigérée
Vitrine réfrigérée de marque ZOIN - 1,5m de long avec plateau granit comportant une porte 
armoire en partie basse - Modèle JINNY - Année 2005

Lot 46 : Vitrine réfrigérée
Vitrine réfrigérée de marque TECHNOBANC modèle 1997 - 250 kilos - 2,60m de long avec 3 
portes armoires réfrigérées en partie basse

Lot 47 : Trancheuse électrique
Trancheuse électrique RASSPE MATHIEU 1996 avec table de support

Lot 48 : 2 Bureaux métalliques
2 Bureaux métalliques contenant du cartonnage et des sacs plastiques

Etude en charge: 

SELARL ANGLEDROIT VERDUN - Benoît SANTOIRE, Alexis THOMAS & 
Adeline MAGISSON

Latitude 49.16°
Longitude 5.38°



60 rue Mazel
55100 Verdun

verdun@angledroit.net
Du lundi au vendredi, de 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 18h00

Téléphone:  03 29 86 41 94
Fax:  03 29 84 32 55

Missions

Retrouver ce catalogue en ligne:https://www.angledroit.net/node/282
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